



Волн народам!

Вся ледені!

Смерть тираніі!

ДО
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ
ПІД МОСКОВСЬКО-БОЛЬШЕВИЦЬКОЮ
ОКУПАЦІЄЮ

1 9 4 0

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ ПІД МОСКОВСЬКО-БОЛЬШЕ-
ВІЛЬНОЮ ОКУПАЦІЄЮ!

УКРАЇНСЬКІ ЧОЛОВІКИ І ЖІНКИ!

Ще перед одні важкі випробування постави-
ла історія Український Народ.

Три роки тому назад, услід за відступую-
чими гітлерівськими окупантами, вдерлися на
Українські Землі найтіютіві вороги Україн-
ського Народу - московсько-большевицькі ім-
періалісти. З-під гітлерівського яра знов
попала Україна в немеш важке давнє яро
большевицьких окупантів. Розпочався новий акт
трагедії в нашому бездержавному існуванні.

Міліони чоловіків-українців силою пігнано
на передові лінії воєнних фронтів. Більш ніж
половина з них там загинула. Вбито в боях
тисячі українських патріотів-самостійників,
які, волею смертю, ніж неволею, підняли в
лавах Української Повстанчої Армії /УПА/
збройну повстанську боротьбу проти кремлів-
ських загарбників та їх агентів, підлих зрад-
ників Українського Народу - українських боль-
шевиків. Сотні тисяч українського населення -
української інтелігенції, робітників, селян -
примушені були втікати від енкаведівського
терору за кордон. В наслідку торгів Україн-
ськими Землями коло мільона українців із-за
т. зв. лінії Керзона вигнано з їх прадідів-
ської землі і переселено до ССРСР. Сотні ти-
сяч українців - дітей, стариків, чоловіків,
жінок - заарештовано, засуджено до багаторіч-
ного ув'язнення, вивезено на каторжні роботи
в Сибір. Сотні тисяч українців побито, часто
смертельно, багато по-бандитському замордо-
вано. Знищено Українську Православну Євтско-
фальну й Українську Греко-католицьку церкви,
виарештовано єпископів і духівництво. Конфі-
скується, знищується, грабується майно укра-

нських громад. В наслідку економічного грабежу українського села на Україні вибух новий голод. Знов умирають з голоду тисячі українців. Знов повторяється в Україні голодова трагедія 1932-33 рр., під час якої загинуло коло 6 мільонів чоловік. Українських жінок і дітей, все українське населення фізично заморюється на важких, непосильних для них т.зв. відбудовних роботах і надмірно високими нормами праці в колгоспах та промисловості. Терором змушується населення до вислужництва мвд - мвб. Суворо карається за кожне відважніше слово, за кожну вільно висловлену думку. Придумано всяке політичне, культурне, релігійне життя.

Та в тій величезній трагедії, що її зараз переживаємо, є один радісний момент. Під ударом окупанта Український Народ не заломився, не впав ворогові до ніг, не скорився. Найдикий терор, найнегідніші умови боротьби, не змогли підірвати сили прагнень Українського Народу до самостійного державного життя до Української Самостійної Держави. З того лихоліття, що його створили на нашій землі сталінські загарбники, Український Народ виходить як Народ-Ворець, як Народ-Герой, а не як народ-раб. І саме це, - той радісний момент, який нас, Українську Головку Визвольну Раду - Всенациональне Найвище Керівництво визвольною боротьбою Українського Народу, зведе Український Народ настроє оптимістично щодо нашого національного майбутнього, дає нам віру в нашу певну і близьку Перемогу - віру в близьку побудову Української Самостійної Соборної Держави.

Все три роки ведеться на Україні безприкладно героїська, хоч така дуже нерівна повстанська збройна і підпільна, всенародна боротьба. Проти кремлівських імперіалістів та їх українських агентів, в ім'я Української Самостійної Держави, для оборони народу від енкаведівського терору повстали Ви, українські патріоти - українська молодь, селяни, ро-



бітники, інтелігенція, чоловіки і жінки. Ви, керуючись голосом свого українського сумління, ідучи за заклик нашої Української Головної Визвольної Ради — Революційного Парламенту Українського Народу утвореного на підпільному з'їзді представників різних українських самостійницьких партій і середовищ та всіх Українських Земель у 1944 р., опинилися в лавзах Української Повстанчої Армії, в революційному підпіллі, на всенародному фронті визвольно-революційної боротьби, що її підняв Український Народ в роки гітлерівської окупації України і продовжує вести аж досьогодні.

Впродовж останніх двох років УПА звела з енкаведівськими загонами і кинутими проти неї частинами червоної армії кількесот більших боїв і незлічонну кількість менших боїв і дрібних сутичок, провела цілий ряд саботажних акцій, знищила кілька тисяч найзалежливіших ворогів Українського Народу з-поміж партій, кзад, большевицької адміністрації. Революційне підпілля провело величезну проти-большевицьку політично-виховну й організа-торську роботу серед українських мас.

Пліч-о-пліч з УПА, з революційним підпіллям активно бореться проти большевицьких окупантів Ви, українські громадяни, які живете легально. Ви саботуєте адміністративні й економічні заходи большевицької влади, допомагаєте українським повстанцям, революціо-нцям харчами, одягом, грошми, розвідкою, снівдієте з ними, підтримуєте окупантові ґрунт під ногами, де і як лише можете.

В наслідку революційно-визвольної бороть-би українського народу большевицькі окупанти фактично не панують над величезною територі-єю України і не можуть тут успішно здійсню-вати своїх терористичних і грабункових замо-дів.

В цій визвольній боротьбі проти окупантів Ви, повстанці і революціонери, Ви, україн-ські чоловіки і жінки, проявили і продовжує-

те проявляти нечуваний героїзм.

Ніде - ні переважачі сили ворога, ні важкі умови партизанської боротьби, ні той факт, що Український Народ стоїть сам проти найбільшої імперії світу, не заломили й не заломлюють Вас, українські повстанці і революціонери. Свідомі того, що боротьба за Самостійну Україну - це найсправедливіша боротьба у світі, Ви доказуєте чудес героїства, самопосягати, витривалості, впертості. Добровільно прийнятий Вами масовий звичай кінчити самогубством у критичній ситуації - зразок патріотичного героїзму, якого не зустрічається в історії боротьби народів.

Бодними, навіть найдикишими, терористичними заходами, большевицькі окупанти не можуть відстрашити і відтягнути від визвольної боротьби Вас, мільйони українських селян, робітників, інтелігентів. У цій боротьбі Ви приймаєте найактивнішу участь. Підтримані УПА, Ви повели надзвичайно героїську боротьбу проти переселення українського населення з-за т. зв. лінії Керзона до ССРСР.

У жорстокій боротьбі за життя народу, за його честь, за його волю утворився єдиний бойовий революційний фронт усього українського громадянства. В цьому фронті спинилися всі - селяни; робітники, інтелігенція, чоловіки і жінки, молоді і старі. Всіх нас об'єднує одна спільна мета - Українська Самостійна Держава, спільна ненависть до московсько-большевицьких поневолювачів. Помилував ворог, коли думав, що йому легко прийдеється відновити своє панування над Україною.

Могутнім виявленням протибольшевицької боротьби українських народних мас, їх ворожості до московсько-большевицьких окупантів та їх агентів були т.зв. вибори до верховної ради ССРСР, що відбулися в місяці лютому ц.р. Ви, українські чоловіки і жінки, які під час виборів не злякалися енкаведівського терору і не голосували на кандидатів большевицької партії, виставили прекрасне свідоцтво націо-

нальній зрілості Українського Народу, його національній свідомості, дали могутній доказ Вашої вірності ідеї Української Самостійної Соборної Держави, Вашої вірності Українській Головній Визвольній Раді, дали могутній доказ солідарності якнайширших українських народних мас з Українською Говстаховою Армією, з революційним підпіллям. Вава противборча боротьба в день 10.2.1946 р. було записана золотими літерами на сторінках літопису нашої визвольно-революційної боротьби. Комуністична партія, оглосивши, що Український Народ проголосував за кандидатів "блоку комуністів і безпартійних" у 99 %, - грубо сфальшувала дійсні підсумки лютневих виборів на Україні.

Героїським зусиллям всього Українського Народу, кров'ю найкращих українських патріотів, які своїм гаслом мають "Здобути Українську Державу, або згинуть в боротьбі за Неї", пишеться новий героїчний розвиток історії України, твориться нова героїчна епоха в нашій національно-визвольній боротьбі. Боротьба, яку ведемо сьогодні, закладає найважливіші морально-політичні підвалини під Українську Самостійну Соборну Державу, піднімає Український Народ із того політичного небуття, до якого спихала нас усі скупанти, вводить нас в коло вільних народів світу як націю повноквітну, дідком дозрілу до самостійного державного життя. Ми завойовуємо цією боротьбою їх симпатії. Захордонке Представництво УГВР інформує світ про те, що діється в нас на Україні, чого хоче і за що бореться Український Народ, популяризує галу визвольну справу, розкриває забріхакість більшовицької пропаганди. УГВР через своє Захордонке Представництво звійшла також в порозуміння із представниками інших повноволісних і загрожених більшовицькими народів і об'єдналася з ними для спільної боротьби проти московсько-більшовицьких імперіялістів в Антибільшовицький Блок Народів /АБН/.



У всьому цьому -- найглибше значення тієї боротьби, яку веде сьогодні Український Народ. Це значення -- величезної історичної і політичної ваги. Його важко переоцінити.

Ми, Українська Голосна Визвольна Рада, в найвищій мірі горді з тієї боротьби, що її сьогодні веде Український Народ.

Слава українським повстанцям і революціонерам, які згорд найбільших фізичних і моральних зусиль, з власної крові кладуть підвалини під Українську Самостійну Соборну Державу!

Слава тим усім українським патріотам, які не зважаючи на найдикілі переслідування окупанта, разом з УПА і революційним підпіллям борються проти московсько-більшевицьких імперіалістів та їх агентів.

Слава українській молоді, що кинула батьківський дім, школу, нормальне життя і зі зброєю в руках, серед найважчих умов, боронить честь і життя Українського Народу!

Слава українським зінкам, які разом із чоловіками станули до важкої протикошантської боротьби, мужньо витримують в цій боротьбі і нерідко виконують найподивугідніші подвиги!

Слава українським народним масам, які співдіють з українськими визвольно-революційними організаціями, підтримують українську визвольно-революційну боротьбу. Слава українським народним масам, які не злякалися ні арештувань, ні катувань, ні розстрілів і не голосували за накинених їм большевицькою партією кандидатів!

Слава українському населенню з-за т. зв. лінії Карсона, яке так завзято боронило своє право на життя на прадідівській землі. Слава тим захарьонським українцям, які не виїхали до СРСР і продовжують боротися на своїй землі!

Слава всьому героїчному Українському Народові, який весь стикає кров'ю, але ворогові не кориться і так мужньо бореться за своє звичне право на самостійне державне життя.

Українські чоловіки і
жінки! Повстанці і рево-
люціонери! Зсі учасники
визвольної-революційної
боротьби!

Боротьба з окупантом триває. Ми не обся-
гнули ще овоєї найвищої мети - не визволили
України з-під окупантського ярма. З наших ру-
ках ще є зброя. Міжнародна обстановка напру-
жена. Миємо бути готові використати кожен
можливість успішного закінчення нашої націо-
нально-визвольної боротьби.

Ми, Українська Головна Визвольна Рада, ма-
ючи на увазі інтереси Українського Народу,
інтереси нашої визвольної справи, закликаємо
Вас продовжувати розпочату боротьбу. Продов-
жувати за цію чого б то не було. Продовжу-
вати всіми можливими засобами. Ми не для то-
го брали зброю до рук і йшли в підпілля, щоб
перед ворогом капітулювати. Ми підняли бо-
ротьбу для того, щоб перемогти. Переможемо
коді, коли витримаємо в боротьбі до кінця.

Бійці і командири УПА!
Співвідношення сил між нами і ворогом приму-
шує Вас перейти з повстанських форм боротьби
на підпільно-конспіративні. Сплануйте нову
тактику боротьби. Вивчайте можливості завде-
рати ворогові ударів при цій тактиці. Будьте
звірцем партизанської витривалости, бойової
кунности і відваги, як були ним дотепер. Обє-
рґайте і продовжуйте славу героїчну тра-
дицію УПА!

Підпільники, революці-
онери! Ви передовий політичний аван-
ґард у визвольній боротьбі Українського На-
роду, хребет українського визвольного-револю-
ційного руху. На Вас лежить основна відпові-
дальність за дальшу долю нашої боротьби під
ворожою окупацією. Від Вашого гарту, від Ва-
шого вміння підпільно боротися залежить три-
умість цієї боротьби. Ви маєте і одне, і
друге. Пильно вивчайте підступні методи кивд.
Будьте серед народу. Підтримуйте його на ду-

сі. Будьте для нього взірцем національних чеснот, революційної мужності. Включайте в революційну боротьбу за Самостійну Україну ту частину Українського Народу, яка, покищо, осторонь стоїть від цієї боротьби.

Українські селяни, робітники, інтелігенти!

Продовжуйте ставити активний спротив окупантові. Використовуйте кожен можливість для того, щоб завдати ворогові удар, утруднити йому його становище. Підтримуйте революційно-визвольний рух, так як Ви підтримували його дотепер. Не вірте ворожій брехливій пропаганді. Неп'ятновуйте вислужників ворога. Ще ширше включайтеся в активну визвольно-революційну боротьбу проти московсько-більшевицьких окупантів. Лише спільним зусиллям всього Українського Народу побудуємо Українську Самостійну Державу.

Голодуючі! На Вас спало найбільше нещастя. Ваше трагічне становище -- прямий наслідок тієї злочинної політики, до її ведуть московсько-більшевицькі імперіялісти і до її метю є фізичне винищення Українського Народу. Не дозволяйте большевицьким грабіжникам безкарно грабувати із Вас хліб і винищувати Вас голодом. Активно боріться за визволення України з-під московсько-більшевицького ярма, за Українську Самостійну Соборну Державу.

Ту частину українців, в тому числі низових членів т.зв. КП/б/У, яка, чи то із страху перед іжд, чи із національної несвідомости, чи в наслідку збаламучення большевицькою пропагандою, вірою і правдою служить большевицьким окупантам і часто займає вороже становище супроти українського національно-визвольного руху, -- ми закликаємо покинути плях вислужництва найлютішим ворогам України -- та вступити на єдино гідній українського патріота шлях активної боротьби за Самостійну Україну. Всі ті, які активно працюють в оку-

... 9 ...
пантом і виступають проти українського революційно-визвольного руху, будуть судитися в Українській Самостійній Державі її законами як зрадники українського народу.

Українці! Молоді і старі! Чоловіки і жінки! Майже немає сьогодні на Україні родини, де когось не бракувало б. Плачуть матері за своїми дітьми, плачуть жінки за своїми чоловіками.

Щоденно гинуть в болах найкращі сини України. Їх труном встелені камі ліси і поля, наповнені прикордонні рови, куди їм вкидають озвірілі енкаведисти. Перевознені в'язнями - українськими патріотами - всі терми. Лежать у згарищах, у руїнах наші хати, сбієсти. Збирає своє захливе життя на Україні голод.

У тій своїй трагедії, що її сьогодні переживає Український Народ, винні московсько-большевицькі окупанти та їх українські агенти, - українські большевики, що допомагають їм панувати над Україною.

СМЕРТЬ МОСКОВСЬКО-БОЛЬШЕВИЦЬКИМ ОКУПАНТАМ УКРАЇНИ ТА ЇХ УКРАЇНСЬКИМ АГЕНТАМ -- УКРАЇНСЬКИМ БОЛЬШЕВИКАМ!

ХАЙ БУДЕ НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНА РЕВОЛЮЦІЙНА БОРОТЬБА УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ ЗА УКРАЇНСЬКУ САМОСТІЙНУ СОВОРНУ ДЕРЖАВУ!

ХАЙ БУДЕ УКРАЇНСЬКА САМОСТІЙНА СОВОРНА ДЕРЖАВА -- ЄДИНИЙ ГАРАНТ СПРАВИ ВІЛЬНОГО І ЩАСЛИВОГО ЖИТТЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ!

ХАЙ БУДЕ ВІСЬМЕЛЕСНИЙ ГЕРОЇЧНИЙ НАРОД, ЯКИЙ ВЗЕСЬ СТИКАВ КРОВ'Ю, АЛЕ НЕ ПОРИВІСЯ ОКУПАНЦОВІ!

ВІСЬМЕЛЕСНА СЛАВА ГЕРОЯМ, ЯКІ ВПАЛИ В БОРОТЬБІ ПРОТИ ОКУПАНТА ЗА ЩАСТЯ І ВОЛЮ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ!

**УКРАЇНСЬКА ГОЛОВНА
ВИЗВОЛЬНА РАДА**